YpaBHeHue









YeTbipe oaMHaKOBbLIE
Navykn neyvyeHbA,
BecoM X T. Kaxpgas, w
TpexcoTrpammoBas
nayka Badpenb BeCAT

BMecte 780 rpamm.
CKOonbko BecUT oaHa
nayka ne4vyeHbs ?




Kakaa BenuuinHa B MmatemMaTuke
obo3HavaeTcqa oykBoun X ?

a) Xutpas,

) CekpeTHas,

) HenssecTtHasq,
) JTrobag.

b
C
d




YTo Takoe ypaBHeHue ?

a) leneHune nupora Ha
DaBHbIE YaCTU;

b) PaBeHCTBO C
HEN3BECTHbIM;

C) Becbl ¢ rupbkamu;

d) Kakasa pasHuua.




Pewntb ypaBHEeHUe - 3TO 3HAYMT...

a) HanTtn ero KopHu;
Hantu ero BeTku ;

b
C) Hantun ero y cocena;
d) Hantu ero B kHure.




CKONbKO HeM3BeCTHbIX B IMHEeNHOM
ypaBHEeHUN?

Hu ogHoro;
Uem Oonblue,
TEM JyuLle.




Kakou andgaBuTt ncnonb3yroT AnNS
0003HaYeHnA Hen3BeCTHbIX B
MaTemMaTuke?

Pycckuu;
AHIMUNCKUMN;

JlaTnHckuu;
Mymba — KOmba.




CKonbKO OYKB B JTaTUHCKOM
andasuTte?

33;
23;
20;
10.




bykBon S B matemaTuke
OOO3HayvalorT...

Cton:
Cnabo;

CKOpOCTb;
[1nowaab.




Hangute KopeHb ypaBHEHMUS:
X+2=3

X — nooboe;
KOpHeW HeT;

X=1:
OTO Mbl HE MPOXOAUNA




HanguTte KopeHb ypaBHEHUS:
2-X =0

X — noboe;
KOpHeEW HeT;
X =0;

OTO Mbl He
NPOXOaUIN.




Hanoute Hen3BecTHOE CIOBO:
a)X-3 =2

8 =X =3 S BEPHYACS

M
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